

距离世博会开幕

还有 77 天

温家宝在春节团拜会上讲话: 让人民生活得更有尊严

据新华社北京2月12日电(记者 李亚杰 周英峰)大地迎春晖,万象始更新。中共中央、国务院12日上午在人民大会堂举行2010年春节团拜会。党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等同首都各界人士4000多人欢聚一堂,共贺新春佳节。

人民大会堂宴会厅张灯结彩、欢声笑语,一派喜庆景象。上午10时,在欢快的乐曲声中,胡锦涛等党和国家领导人步入会场,全场响起热烈的掌声。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛主持团拜会。他说,在中华民族传统节日春节即将到来之际,我们欢聚一堂,共迎新春佳节。我代表中共中央、国务院,向全国各族人民,向广大工人、农民、知识分子和干部,向人民解放军指战员、

武警官兵和公安民警,向各民主党派和工商联、各人民团体和各界人士,表示诚挚的慰问。向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞,致以良好的祝愿。向关心和支持我国现代化建设的国际友人,表示衷心的感谢。祝大家新春愉快、身体健康、阖家幸福。

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在团拜会上讲话。他说,过去的一年,极不平凡,令人振奋。面对历史罕见的国际金融危机,我们紧紧依靠全国各族人民,坚定信心,沉着应对,果断采取一系列政策措施,迅速扭转经济增速下滑趋势,在世界率先实现经济回升向好。我们隆重庆祝新中国成立60周年。伟大祖国的辉煌成就,极大地激发了全国人民的自信心和自豪感,极大地增强了中华民族的凝聚力,极大地提升了我国的国际地位和影响力。

温家宝指出,“胜非为难,持之为难”。2010年是国内外形势更加错综复杂的一年。我们一定要保持清醒头脑,增强忧患意识,坚持以经济建设为中心,大力推进改革开放,着力转变经济发展方式,加快调整经济结构,做好应对国际金融危机的各项工

作,保持经济平稳较快发展。温家宝强调,我们所做的一切,都是为了让人民生活得更加幸福、更有尊严。新的一年,我们要更加努力工作,切实解决好民生问题。千方百计创造更多就业机会,持续提高城乡居民的收入水平,让每个劳动者各尽所能,各得其所。加快完善社会保障体系,使人民群众老有所养、病有所医、住有所居,努力解除他们的后顾之忧。大力发展教育事业,促进教育公平,提高教育质量,让每个孩子都能上学、上好学。

»新闻链接

去年春节团拜会上,温家宝说:

让人民生活得更有信心

2009年1月24日上午,中共中央、国务院在人民大会堂举行2009年春节团拜会。温家宝总理在团拜会上说,千方百计扩大就业,加快完善社会保障体系,让人民群众生活得更有信心;办好人民满意的教育,决不让一个孩子因家庭经济困难而失学;推进医药卫生事业发展,努力实现人人享有基本医疗卫生服务;大力发展战略性新兴产业,让人民群众共享文化发展成果;加大保障性住房建设力度,尽力解决城乡困难群众的住房问题,满足多层次的住房需求。

综合

我外交部发言人:
**中方坚决反对
奥巴马会见达赖**

新华社北京2月12日电 外交部发言人马朝旭12日就美称奥巴马将于近日会见达赖答记者问。

有记者问:2月11日,白宫发言人答记者问时表示,奥巴马总统拟于18日会见达赖喇嘛。请问中方对此有何评论?

马朝旭说:中方已就美方上述决定向美方提出严正交涉。我们坚决反对达赖窜访美国,反对美国领导人与达赖进行接触,这一立场是一贯的、明确的。一段时间以来,中方多次就奥巴马总统可能会见达赖问题向美方提出严正交涉。中方敦促美方充分认清涉藏问题的高度敏感性,恪守承认西藏是中国一部分、反对“西藏独立”的承诺,立即取消安排奥巴马总统会见达赖的错误决定,不为达赖从事反华分裂活动提供任何场所和便利,不做任何破坏西藏稳定和干涉中国内政的事,以免给中美关系造成进一步损害。

**民航局原高官落马
涉嫌奥运设备违规招标**

1月29日,新华网播发了一条消息,中国民用航空局原党组成员、副局长宇仁录因严重违纪违法被“双开”。消息说,在中纪委、监察部对宇仁录进行的立案检查中发现,宇仁录利用职务上的便利为他人谋取利益,收受巨额贿赂,已涉嫌犯罪,被移送司法机关依法处理。

作为民航系统“落马”级别最高的官员之一,宇仁录从2009年8月被任命为中国民用航空局副局长起,三个月不到,就经历了从顶峰到谷底的跌落。多名民航业内人士告诉记者,宇仁录“事发”,与2008年北京奥运安保设备的一次采购招标有密切关联。

2008年3月17日,民航局机场司召开紧急会议,决定由中国民航技术装备有限责任公司承担采购爆炸物探测仪的任务。宇仁录当时是人教司司长,按职责分工无权过问工程建设,因此也并不负责采购事宜。知情人士说,此时,有中间人找到宇仁录,让他帮忙从中“打招呼”。

据《财经国家周刊》

**除夕夜
“福禄寿”三星齐贺岁**

据新华社天津2月12日电(记者 周润健 蔡玉高)13日夜,是除夕之夜。在茫茫天宇,“福”“禄”“寿”三颗亮星正在为即将到来的农历虎年默默送上祝福。吃完年夜饭之后,有兴趣的公众可尝试在天空寻找这三颗闪烁着蓝光的星星。

天文专家表示,当日20时左右,人们向南面的夜空望去,就会看到闪着蓝光的“三星”排成一条直线,距离相等,亮度相同,恰好在猎户星座腰部,不难找到。

**南投山区又发地震
台北高雄均有震感**

12日上午10时42分,台湾南投山区发生5.3级地震,全台有感。震感最强的是南投埔里,达到4级。地震震中位于花莲西林地震站西偏北37.1公里,深度为14公里。

地震发生时,摇晃时间约有5秒钟,没有造成停电。除南投埔里外,苗栗、台中、彰化、台南的震度达到3级,台北和高雄均有震感。目前尚未传出任何灾情。

综合

大学生收到李长春的新年贺信

惊喜之余,表示一定要做得更好

国家领导人给咱们重庆的大学生寄贺卡了!2月10日,重庆工商大学大三的学生徐茂拿着中共中央政治局常委李长春同志寄来的贺卡和贺信后,有些不敢相信自己的眼睛,“很激动,但高兴的劲头过了以后,我也觉得以后一定要做得更好。”

徐茂是重庆工商大学政治与社会发展学院大三的学生,去年全国第二届道德模范。他用自己寒暑假打工的钱,长期资助8个贫困儿童。眼看春节就要到了,昨天,这个大三的孩子还奔忙在寒风中,因为他要在寒假里给中学生补课赚钱,他一直想的就是能建立一个“爱心基金”,帮助更多的孩子。

接到电话还在“上课”

进入大学后,成绩优异的徐茂利用假期在老家给中学生补课挣钱。当时,年仅20岁的他不仅偿还了父亲生病欠下的债,自己交了学费、生活费,还要定期给8个贫困孩子生活费,每人每月几百元不等。到如今,他资助金额已超过2万元。

在去年第二届全国道德模范评选中,徐茂获得“全国助人为乐模范”称号。去年暑假,他参加了中央党校的学习。今年寒

假,徐茂还当选了“中国大学生自强之星”,去北京领了奖。

“贺信和贺卡是寄到学校的,当时老师对我说中共中央政治局常委李长春同志给我寄了贺卡时,我还有些不相信。”徐茂说,当时也是在给学生补课,2月11日,收到了别人带回垫江的贺卡后,徐茂很是激动:“我开始还以为是老师同学跟我开玩笑,真不敢相信是真的。”徐茂不敢想象日理万机的国家领导人能记着自己,还能亲笔给自己写贺卡。在北京领奖时,李长春曾接见过他们,“觉得他很亲切,很和蔼。”

“以后必须做得更好”

2月11日,联系到徐茂时,他还奔忙在给不同中学生补课的寒风中。

“收到贺卡激动和高兴过后,我也觉得自己以后必须做得更好。”他说,当上了道德模范以后,知道他的人多了,但是自己的生活并没有发生更多的改变,依然是上学、读书,放寒暑假要给中学生补课赚钱。而这个寒假里,让他高兴的事情除了收到贺卡外,自己资助的学生宋春凤又考了第一,也让他自豪不已。

据《重庆时报》



▲李长春的亲笔贺卡
◀徐茂

李长春的贺信

2010年春节即将来临,在这辞旧迎新的美好时刻,谨向你和你的家人致以节日的问候和崇高的敬意!……

你在中宣部、中央文明办等部门开展的两届全国道德模范评选表彰活动中,经过一亿多群众的投票光荣当选,成为公民道德建设的杰出代表。在你和其他道德模范身上,集中体现了中国人民的优秀品质,集中表达了人

民群众的道德追求,集中反映了社会进步的时代潮流,令人感动、催人奋进,给人以力量、给人以鼓舞。……

希望你们珍惜荣誉,戒骄戒躁,百尺竿头更进一步,一如既往地践行道德规范,在公民道德建设领域始终走在全社会前列,以自己的善行义举引领社会风尚,传播精神文明,带动道德先进人物大批涌现。

陕西再现“毒”奶粉 一企业专收劣质奶

继陕西省咸阳市泾阳县金桥乳业和渭南市乐康乳业之后,陕西又发现问题奶粉,事主是西安市临潼区金田乳业公司(以下简称金田乳业)。有迹象显示,这些问题奶粉可能流入了广东。

当地政府已介入调查

“金田出事了”,最近几天,这一说法在陕西乳业圈内迅速蔓延。新一轮追剿三聚氰胺奶粉的行动席卷全国的当下,所谓“出事”,即查出了三聚氰胺。临潼一名乳业人士称确有此事,“政府很重视,知道的人很多。”

公开资料显示,西安金田乳业成立于2004年,主要生产全脂淡奶粉、全脂甜奶粉、盒装女士美容奶粉、婴幼儿配方奶粉等,

年营业额在500万元到700万元之间,企业法人代表是李忠。

2月11日上午,位于临潼区北田镇一片田地间的金田乳业大门紧闭。门卫隔着栅栏门告诉记者,“出事”是在十来天前,现在厂里只剩下看门的,领导嘱咐过,未经允许,不得让任何人进入。

记者前往西安市质监局临潼分局,局长、副局长和食品科办公室都是房门紧锁。一名工作人员默认说,相关领导可能到金田乳业现场办公去了。记者表明来意后,该男子打电话帮忙联络后改称,局领导正在区政府开会研究此事。

金田问题奶粉可能流入了广东。上述工作人员透露,西安市质监局临潼分局曾派人到广

东了解情况。

2月11日下午,西安市质监局临潼分局办公室人员在电话中告诉记者,金田乳业一事由临潼区政府食品安全委员会牵头调查,调查工作还在进行中,最终结论尚需时日。

企业被曝专收劣质奶

“金田出事很正常。”泾阳一名乳业人士透露,金田所用原奶,很多是伊利拒收的差次品。

“金田收的奶的确不好。”一名刘姓出租车司机说,他在2003年前后给伊利送过一年多奶,伊利不要的变质或劣质奶,都被送到附近的奶粉厂,金田是其中之一,他就送过几次。奶粉厂的原奶收购价,要比伊利低一半。

金田乳业曾有不良记录。当地媒体报道称,2006年年底,西安市质监局对市区内销售的奶粉进行抽检,5.9%的奶粉不合格,金田乳业生产的“抢鲜”牌全脂奶粉是其中之一,原因是大肠杆菌、霉菌和酵母菌含量超标。

咸阳市泾阳县金桥乳业和渭南市乐康乳业被查出三聚氰胺奶粉后,西安市质监局开展专项行动,彻底清查全市16家乳制品生产企业,金田乳业是其中之一。金田乳业是否在此次专项行动中现形,目前还不得而知。

陕西省副省长郑小明已经放狠话,从2月10日起,如果再发生奶粉问题,将对主管区县长和责任局长先免职再处理。

据《新民晚报》